

“市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办
投稿方式:将参赛稿件发送至电子邮箱
lywbjyzk@126.com

在书香中

成长



小时候,我特别喜欢听童话故事,每次听完后,总是笑得前仰后合。爸爸、妈妈、外公、姐姐,没事的时候就给我讲各种各样稀奇古怪的故事。《安徒生童话》我听得最多。我最喜欢听惹人笑的“大眼睛、黑头发小女孩‘草雨田’的故事”。后来,我才知道“草雨田”的故事,是我当时在幼儿园闹的笑话。老掉牙的故事听得多了,就没有新鲜感了,我渴望自己读书,了解更多的新鲜故事。

我上学后,认识的字渐渐地多了,读的书也越来越多。从看儿童小画册、童话故事、儿童文学,到读大部头的文学作品、科技书籍。我曾在新华书店,自由自在地坐在地板上,如饥似渴地读完了我能找到的杨红樱的作品。书店里墨香浓郁,很是诱人,让我陶醉其中。

从读书中,我获得了各种各样的知识。有了书的陪伴,我每天都过得很充实、很愉快。

在我迷茫的时候,书给我光明,让我看清前进的方向;在我伤心的时候,书给我无尽的快乐,让我把伤感抛到九霄云外;在我退缩的时候,书给我无穷的勇气和力量,让我勇往直前;在我遇到难处的时候,书为我开启心灵的窗户,让我找到克服困难的方法……

书,让我的写作水平有了提高,给了我许多素材,让我写起作文来一气呵成,写得越来越好。我还在报刊上发表过文章呢!

我的书柜里放满了书籍。每当我打开书柜时,总会闻到一股淡淡的墨香。妈妈说那是书香味。是这样吗?这种气味,让我感觉心里很温暖、很舒服。

现在的我已经懂得了怎样做一个快乐的人,不会再像以前觉得内心寂寞了。我有这么多的书陪伴,又怎么会寂寞呢!

在我的成长过程中,书是我的好朋友,它使我一天一天获得了新知识,也使我懂得了如何做事,如何待人,如何做人……

书香伴我成长,以后,我会更加喜欢书的,也会更加深入地理解书香。

市实验中学初二(11)班 张郭蕾 小记者
证号:X00018824

快乐的一天

一天下午,我从柜子里拿出一袋玉米,要和爸爸去洛浦公园喂鸟。因为是冬天,小鸟们都找不到食物,经常会有一些体弱的小鸟饿死在枯草堆里,所以我打算喂鸟,让它们在寒冷的季节里不再挨饿。

我和爸爸来到一个枯草成堆的小岛上,我抓了一大把玉米撒在地上的小坑里,这样即使刮大风也不会把玉米刮到草丛里。这时,我发现不远处的枯树枝上卧着几只灰色的小鸟,眼睛像黑煤球一样,圆鼓鼓的,警惕地盯着我们。我和它们对视着,它们好像很想吃玉米,但我知道,我只要挪一下腿,它们就会“逃之夭夭”,想到这里,我赶紧把玉米撒完,跑到远处,用望远镜观察它们。只见这几只灰色的小鸟警觉地向四周看了看,等它们觉得安全了,才扑棱着翅膀飞到了距离玉米不远的地方,一下一下地跳到玉米旁,再次向四周扫视一圈,才用它们黑黝黝的尖嘴巴小心翼翼地啄起一粒一粒玉米……我帮助了人类的朋友小鸟,感到十分欣慰。

回家的路上,我路过校门口时,发现校门口竟然成了旧书市场了,不管是大人还是小孩路过,都会停下翻翻他们喜欢的书。书摊上的书堆得像小山一样。我也跑了过去,东翻西找,终于找到了我喜欢的《皮皮鲁》,当我



问价格时,老板说:“3元!”我欣喜若狂:一本新书卖13元,而这本并不缺字掉页的旧书才卖3元!我毫不犹豫地拿出了我的压岁钱交给了他。虽然这是一本旧书,但它是我非常喜爱的书,我心满意足地抱着心爱的《皮皮鲁》回家了。

今天是我假期里最快乐的一天,不仅帮助了小鸟,还用最少的钱淘到了我最喜爱的书,这种快乐真让人难忘!

市直二小五(2)班 张正 辅导老师 王芳 小记者证号 CG00000064

感悟诚信

诚信,是人类最应该拥有的可贵品质,可是,拥有这种品质的人越来越少,让这个世界变得越来越冷漠。

一个星期天的下午,我们全家去超市购物,说好了各自买各自的东西,4点30分到收银台会合。于是,我像一只小田鼠一样在货架间穿梭,不一会儿的工夫,我已收获了好几包“战利品”。当我走向收银台时,我突然隐隐约约地看见不远处有一张土黄色的纸,好像是一张人民币,我出于好奇,跑过去捡起来一看,“哇!”真的是一张20元的人民币!虽然只有20元,可是能顶我4个月的零花钱呢!这时,一个声音在不断地提醒我:“那不是你的,你不能要,哪怕是1元钱也可以!”我的心里矛盾极了,怎么办呢?

经过一番思考,我决定把钱还给失主,可失主在哪里呢?我问清洁工阿姨:“请问您看见谁不小心丢了20块钱吗?”说着,我向她挥了挥手中的纸币,没想到,阿姨竟不耐烦地白了我一眼,说:

“小姑娘,就20块钱,根本

没必要还给失主,不如你自己买本书吧!”听了阿姨的话,我很失望,于是,我又走向服务台,问:“阿姨,请问您知道谁丢了20块钱吗?”“不知道。”她头也不抬地说。“您能用广播找一下失主吗?”可我没想到,我等到的还是一句“算了,就20元,你自己拿着花吧!”我彻底失望了,心里觉得沉甸甸的,拿着这张钱手足无措。

随后,我跟着爸妈走出了超市,边走边想:“这不是我的钱,难道真的要自己留着花吗?不行,绝对不行!”这时,我看见一个衣衫褴褛的老乞丐,我转念一想,我不用用这钱做善事,我相信这钱的主人一定会同意的。于是,我把20元递给了老乞丐,一身轻松地走上了回家的路。

这次经历,让我体会到了做善事的快乐,也让我体会到诚信的重要,如果我花了那20元钱,我会永远不安的,做个诚信的人真好!

河南科技大学附属小学五年级
王瑞嘉 辅导老师 寇华勇

美丽的烟花



元宵节的夜晚,家家张灯结彩,人人喜气洋洋,小孩子提着花灯嬉戏,大人们围坐在电视机前看晚会,人人都陶醉在节日的欢乐之中……

我和哥哥拿着烟花兴高采烈地来到院子中间,把“飞天火箭”放在地上。哥哥拿着打火机小心翼翼地地点着引线,躲到一边。我赶紧捂住耳朵,只听轰的一声,那东西蹿到高空,变成了一个五颜六色的圆盘,把天空映照得五彩斑斓。“呀!真好看。”仰望着美丽的烟花,我情不自禁地喊了起来。

嗖——天空中划过一道耀眼的光,又一个烟花升空了,它在半空中爆炸后,迸射出金色、红色、蓝色的花朵。噔——一个大火球升腾起来,飞到了深蓝的夜空,化作千万颗调皮的小星星,然后拖着长长的尾巴,扭动着身躯,徐徐落下,仿佛是一条条蛟龙浮出水面,在窥探着人间的幸福生活。

轰轰轰!唻唻唻!天空中成了花的海洋。那边开出了“火树银花”,这里出现了“巨龙飞腾”,它们争先恐后地蹿上夜空,把大地照射得如同白昼,让我看得目不暇接。

啊,美丽的烟花,你饱含着人们对幸福生活的热爱,对美好生活的憧憬,激励着我们奔向更加光辉灿烂的明天!

老城区实验小学四(1)班 陈浩毅 辅导老师 赵妙荣